

50 ¢

El Diario de Hoy

CONMUTADOR

22-5555

AVISOS CLASIFICADOS	21-7700
	22-2239
AVISOS DESPLEGADOS	21-4447
	21-5344
SOCIALES	21-7381
REDACCION	21-5340
CIRCULACION	21-3949

48 Págs. Año XLIV. N° 15539

San Salvador, El Salvador, Domingo 24 de Enero de 1982.

N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

En Nicaragua:

# ROJOS REAFIRMAN POSICIONES

(Detalles en Página 12)



**NO ESTAN EN CONTRA.**— “No estamos en contra de la formación de nuevas enfermeras. La preocupación es que las personas que salgan graduadas tengan la calidad necesaria para prestar una mejor atención al paciente”, expresan las señoras Blanca Lidia de Mendoza, Vicepresidenta en funciones y Zoila Marina de Guadrón, Presidenta de ANES. Agregan que están de acuerdo en que haya más centros de preparación de auxiliares de enfermeras, siempre que exista una reglamentación.



**REAPERTURA DEL MUSEO NACIONAL.**— El viernes fueron reabiertas las instalaciones del Museo Nacional “David J. Guzmán”, por la Subsecretaría de Cultura Juventud y Deportes, del Ministerio de Educación, señora Ruth de Sandoval. Las instalaciones han sido acondicionadas para facilitar al público sus investigaciones.

## ANES Pide Reglamento Para Formar Enfermeras

“Nosotras estamos de acuerdo en la formación de nuevas enfermeras, siempre que haya una reglamentación. La preocupación no es el número de enfermeras que salgan, sino la calidad de las mismas”.

Así lo expresaron ayer a EL DIARIO DE HOY, la presidenta de la Asociación Nacional de Enfermeras Salvadoreñas (ANES), Zoila Marina de Guadrón y la vicepresidente en funciones, Blanca Lidia de Mendoza.

Dijeron que esa reglamentación debe ser de común acuerdo entre la

División de Enfermería del Ministerio de Salud Pública, la ANES y Formación de Recursos Humanos del personal de enfermería de la Escuela Nacional de Enfermeras.

“Las personas que estudien enfermería deben tener calidad adecuada para prestar una mejor atención al paciente. En manos de las enfermeras están los pacientes y ellas ponen todo su esfuerzo en dar una atención especial”, agregaron.

Añaden que en muchos casos, por ejemplo,

cuando una enfermera trabaja sola en el área rural, ella ejerce varias funciones: dirigir y ejecutar. Y si no está capacitada, verdaderamente sería un desastre la salud del pueblo en manos de personas inexpertas. Dijeron esto, por el anuncio de algunas academias particulares que ofrecen cursos de 11 meses para enfermeras auxiliares.

“Hay bachilleratos en Salud como en el INFRAMEN, y se puso un personal de enfermeras

—Favor pase a la página 36.